
Плод с търпение 

Притчи 15:1-17 

 

Еклесиаст 3:1-8  Има време за всяко нещо, И срок за всяка работа под небето:  2  Време за 
раждане, и време за умиране; Време за насаждане, и време за изкореняване 
насаденото;  3  Време за убиване, и време за изцеляване; Време за събаряне, и време за 
градене;  4  Време за плачене, и време за смеене; Време за жалеене, и време за 
ликуване;  5  Време за разхвърляне камъни, и време за събиране камъни; Време за прегръщане, 
и време за въздържане от прегръщането;  6  Време за търсене, и време за изгубване; Време за 
пазене, и време за хвърляне;  7  Време за раздиране, и време за шиене; Време за мълчание, и 
време за говорене;  8  Време за обичане, и време за мразене; Време за война, и време за мир. 

 

Плач Еремиев 3:24-28  Господ е дял мой, казва душата ми; Затова, ще се надявам на 
Него.  25  Благ е Господ към ония, които го чакат, към душата, която го търси.  26  Добро е да 
се надява някой и тихо да очаква спасението то Господа.  27  Добро е за човека да носи 
хомот в младостта си.  28  Нека седи насаме и мълчи, когато Господ му го наложи. 

 

Матей 4:3-4  И тъй изкусителят дойде и Му рече: Ако си Божий Син кажи на тия камъни да 
станат хлябове.  4  А Той в отговор каза: Писано е: "Не само с хляб ще живее човек, на с всяко 
слово, което излиза от Божиите уста". 

 

Лука 8:15  А посятото на добра земя са тия, които, като чуят словото, държат го в искрено и добро 
сърце, и дават плод с търпение. 

 

Евреи 10:36  Защото ви е нужно търпение, та, като извършите Божията воля, да получите 
обещаното. 

 

1 Тимотей 6:11  Но ти, човече Божий, бягаи от тия неща; и следвай правдата, благочестието, 
вярата, любовта, търпението, кротостта. 

 

Матей 5:5  Блажени кротките, защото те ще наследят земята. 

 

Откровение 1:9  Аз Иоан, ваш брат и съучастник в неволите и в царството и в търпението, 
които са чрез Исуса [Христа], бях на острова, наречен Патмос, за Божието слово и свидетелството 
за Исуса [Христа]. 

 

Яков 1:2-5  Считайте го за голяма радост, братя мои, когато падате в разни изпитни,  3  като 
знаете, че изпитанието на вашата вяра произвежда твърдост.  4  А твърдостта нека извърши 
делото си съвършено, за да бъдете съвършени и цели, без никакъв недостатък.  5  Но ако 
някому от вас не достига мъдрост, нека иска от Бога, Който дава на всички щедро без да укорява, 
и ще му се даде. 

 

1 Коринтяни 13:4  Любовта дъблго търпи и е милостива; любовта не завижда; любовта не се 
превъзнася, не се гордее, 

 

Ако си Божий Син … 

 


